
 ۱ هنیزگ -۵١

 .میاهدرمش راب ۲ زین ار طخهراپ ره .تسا هدش مسر طخهراپ ۱۹ رگید سوئر هی سار ره زا

 :زا تسا ترابع اهطخهراپ دادعت نیربانب

۲۰ × ۱۹
۲

= ۱۹۰ 

 

 ٣ هنیزگ -۵٢

۱ ÷ ۲ × ۲ × ۲ = ۰/۵ × ۲ × ۲ = ۱ × ۲ = ۲ 

 ١ هنیزگ -۵٣

۴ = ۱ + ۱ + ۱ + ۱ = ۲ + ۱ + ۱ = ۳ + ۱ = ۲ + ۲ 
 

 ٣ هنیزگ -۵۴

 نیرتدب نیربانب ،هتساوخ ام زا ار هرهم دادعت لقادح لاوس و میراد رارق یکیرات رد نوچ

 :تشاد میهاوخ و هتفرگ رظن رد ار نکمم تلاح

۲ + ۲ + ۲ + ۱ = ۷ 
 جراخ هسیک زا یبآ رهم ۲ تیاهن رد و زمرق هرهم ۲ سپس ،ادتبا رد دیفس هرهم ۲ ینعی

 جراخ رگید هرهم کی رگا هظحل نیا رد .میاهتفرگ رارق نکمم تلاح نیرتدب رد ،مینک

 .میسریم دوخ بولطم تلاح هب مینک

  

 ١ هنیزگ -۵۵

 .میریگب ... و یرخآ هب هدنامیکی اب ار یمود -یرخآ اب ار یلوا تسیفاک

۱ − ۲	و	۱۰۰ − ۳	و	۹۹ − …و	۹۸ ۵۰	و − ۵۱ 

 ددع ۵۰ ؟میراد ۱۰۱ ددعدنچ .۱۰۱ اب تسا ربارب ییاتود ره عومجم

 

 

 ٢ هنیزگ -۵٦

 باسح ار ۱۱ ات کی دادعا عومجم تسیفاک لااب لاوس شور ای و طخ و نومزآ شور هب

 .مینک



 

 ١ هنیزگ -۵٧

۱ − ۲	و	۴۸ − ۳	و	۲۴ − ۴	و	۱۶ − ۶	و	۱۲ − ۸ 

 ۲ هنیزگ -۵٨

۱۸۰ اب تسا ربارب EAD هیواز − ۱۲۴ = ٥٦ 

۱۰۸ اب تسا ربارب EAF هیواز − ۵۶ = ۵۲ 

 

 ۱ هنیزگ -۵٩

 .تسا هجرد ۱۸۰ یلخاد یایاوز عومجم ثلثم ره رد نینچمه .تسا سار هب لباقتم X هیواز

𝑁 نوچ نیربانب = 𝑀 = 𝑃 نیربانب ،٩٠ = 𝑄 

 ۲ هنیزگ -٦٠

 :شرواجم ریغ هیواز ود عومجم اب تسا ربارب یجراخ هیواز ،ثلثم ره رد

۳𝑥 − ١٥ = 𝑥 + ١٥ + ٤٠ = 𝑥 + ٥٥⟹ ٢𝑥 = ٧٠⟹ 𝑥 = ٣٥ 

 

 ۲ هنیزگ  -٦١

 .دنک نارود زین اضف رد دناوتیم یدیلکاج نیا هک نینک تقد 

 

 ۴ هنیزگ -٦۲

۲𝒏 تروص هب ریز یوگلا یلک لومرف − ۱. 

 

 ۲ هنیزگ -٦۳

 .تسا هدشن فیرعت تایضایر رد رفص رب میسقت .تسا طلغ لوا یاعدا هک د�امرفب هجوت

 

 ۲ هنیزگ -٦۴ 

𝒙 − ۱
۲

−
𝒙 − ۱
۳

=
۱
۶
⟹

۳𝒙 − ۳ − ۲𝒙 + ۲
۶

=
۱
۶
⟹ 𝒙− ۱ = ۱⟹ 𝒙 = ۲ 



 

 

 

 ۳ هنیزگ -٦۵

(𝒙 − ۱) + (𝒙) + (𝒙 + ۱) = ۹۹⟹ ۳𝒙 = ۹۹⟹ 𝒙 = ۳۳ 

 

 ۴ هنیزگ -۶۶

 .تسا ریذپشخب ۷ و ۱۳ رب ددع نیا

 

 ۲ هنیزگ -۶٧

 .تسا رارقرب هلداعم ۳ و رفص یازا هب ،تسه باوج ۲ یاراد هلداعم نیا

 

 
  


